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Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложности
вопроса

ОПК-1
ОПК-3

Укажите все
правильные ответы

1. Укажите правильные
характеристики

понятия «мировая
экономика»:

низкий

ОПК-1
ОПК-3

Укажите все
правильные ответы

2. Основными
субъектами  мирового
хозяйства являются:

 интеграционные
объединения стран;

 национальные
хозяйства;

 Организация
Объединенных Наций;

 транснациональные
корпорации;

 Всемирная  торговая
организация;

 международные
экономические
организации.

низкий

ОПК-1
ОПК-3

Укажите все
правильные ответы

3. Число
государственно-
территориальных

образований в мире
находится в пределах:

 от 180 до 200;
 от 200 до 210;
 от 210 до 220;
 от 220 до 230;
 от 230 до 240;
 от 240 до 250;

низкий
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ОПК-1
ОПК-3

Укажите  все
правильные ответы.

4. Число
государств-членов
ООН по  состоянию
на конец 2013 год:

-
 181;

-
 193;

-
 221;

-
 191;

-
 205;

-
 243.

низкий

ОПК-1
ОПК-3

Укажите один
правильный ответ.

5. Материальной 
основой мирового 
хозяйства является:

 международная
экономическая
интеграция;

 международное
разделение труда;

 международное
движение капиталов;

 международные
финансовые отношения.

низкий

ОПК-1
ОПК-3

Укажите один
правильный ответ.

6. Сущность
международного
разделения труда

проявляется:

 в  диалектическом
единстве  процессов
международной  специа-
лизации  и
кооперирования стран;

 в  диалектическом
процессе  углубления
экономической
интеграции стран;

 в  диалектическом
процессе  развития
экспортно-импортных
операций стра

средний

ОПК-1
ОПК-3

Укажите один
правильный ответ.

7.  Ориентация  страны
на  экспорт
пиломатериалов
является:

 предметной
специализацией;

 подетальной
специализацией;

 технологической
специализацией.

средний

ОПК-1
ОПК-3

Укажите  все
правильные ответы.
8.  Приобретение  по
импорту
полуфабрикатов  для
производства мебели и
последующий  экспорт
готовой  мебели
является:

предметной 
специализацией;

подетальной 
специализацией;

технологической 
специализацией;

технологическим 
кооперированием;

подетальным 
кооперированием;

сервисным 
кооперированием.

средний

ОПК-1
ОПК-3

 Укажите  один
правильный ответ.
9. Дополните  список

экспортная квота;
импортная квота;
Коэффициент динамики 

средний



показателей  участия
страны  в
международном
разделении  труда
(указать  не  менее  трех
показателей):

международного 
разделения труда

Коэффициент 
относительной 
экспортной 
специализации

Коэффициент 
сравнительных 
преимуществ экспорта 
отдельных видов 
товаров

Коэффициент 
внутриотраслевой 
международной 
специализации

ОПК-1
ОПК-3

Укажите один
правильный ответ.

10. Основной
показатель,

определяющий уровень
экономического разви-

тия страны:

 абсолютная  величина
ВВП;

 ВВП на душу населения;
 темпы роста ВВП;
 абсолютная  величина

ВНП;
 ВНП на душу населения.

средний

ОПК-1
ОПК-3

 Укажите один
правильный ответ.

11. В  структуре  ВВП
развитых  стран
преобладает доля:

 сферы  промышленного
производства;

 сферы  производства
наукоемкой продукции;

 сферы услуг;
 сферы  обрабатывающих

отраслей
промышленности.

средний

ОПК-1
ОПК-3

Укажите один
правильный ответ

12. Выпишите  страны,
не  входящие  в
«большую семерку» —
Великобритания,
Германия,  Китай,
Италия,  Канада,  США,
Индия,  Россия,
Франция, Япония.

средний

ОПК-1
ОПК-3

Вставь пропущенное
слово.

13.  Выпишите  страны,
входящие  в  группу
развитых  стран  —
Германия,  Франция,
Австрия,  Россия,
Финляндия,  Китай,
Испания,  Бразилия,
Люк-сембург,  Катар,
Мексика,  Сингапур,
Дания,  Швеция,

средний



Норвегия.
ОПК-1
ОПК-3

Выбери несколько
ответов.

14. Расположите
страны  по  размеру
ВВП (по ППС)  в  2012
году:
Бразилия,
Великобритания,
Германия,  Индия,
Китай,  Россия,  США,
Япония.

средний

ОПК-1
ОПК-3

Выбери несколько
ответов.

15. Выберите  методы,
применяемые  для
расчета ВВП:

 расчет  ВВП  по
производству;

 расчет  ВВП  по
расходам;

 расчет  ВВП  по
внешнеторговому
обороту;

 расчет ВВП по доходам.

средний

ОПК-1
ОПК-3

Решить задачу:
16. ЗАДАНИЕ.

Составить годовой
платежный баланс
страны в долларах

США на основе
информации по

следующим
внешнеэкономическим

операциям:
1) Товарный экспорт
страны - 2,318 млрд.

долл.
2) Товарный импорт в
страну - 4,213 млрд.

долл.
3) Экспорт услуг из
страны - 0,517 млрд.

долл.
4) Импорт услуг в

страну - 0,307 млрд.
долл.

5) Чистые доходы от
инвестиций за рубежом

- 0,155 млрд. долл.
6) Чистые денежные
переводы в страну -

0,177 млрд. долл.
7) Приток капитала в
страну - 1,712 млрд.

долл.
8) Отток капитала из
страны - 0,68 млрд.

долл.

высокий



Рассчитать сальдо
баланса внешней
торговли, сальдо
баланса товаров и

услуг, сальдо баланса
по текущим операциям,

сальдо баланса
движения капиталов,
общее сальдо баланса

по текущим операциям
и движения капиталов.

ОПК-1
ОПК-3

Решить задачу:
17. ЗАДАНИЕ.
Какие  из
перечисленных  ниже
факторов  могут
привести к улучшению
торгового  баланса
страны,  но
одновременно  вызвать
внутренний  спад  в
экономическом
развитии:  А)
рестрикционная
фискальная  политика;
Б)  падение внутренних
цен  на  импортные
товары;  В)
экономический  подъем
в  зарубежных  странах;
Г)  бум  внутренних
инвестиций;  Д)
снижение  ставок
рефинансирования
национальным банком.

высокий

ОПК-1
ОПК-3

Решить задачу:.
18. ЗАДАНИЕ.

Допустим, в
национальной

экономике существует
ресурсная база,

состоящая из 600
единиц труда. В данной
стране с помощью этих
ресурсов производятся
два товара: апельсины
и кофе. Трудозатраты

на единицу апельсинов
составляют 1,5 и на
единицу кофе — 1.
а) постройте линию
производственных

возможностей страны;
б) рассчитайте

вмененные

Высокий



(альтернативные)
издержки производства

апельсинов и кофе в
данной стране;

в) какой будет цена
апельсинов и кофе при

автаркии?;
г) если в другой стране

трудозатраты
совпадают с теми,

которые есть в данной
стране, будут ли

существовать
относительные

(сравнительные)
преимущества стран?;

д) будут ли страны
торговать друг с

другом?
ОПК-1
ОПК-3

Решить задачу:
19. ЗАДАНИЕ.
Счет текущих

операций платежного
баланса страны не

включает:
а) торговый импорт;
б) чистые доходы от

зарубежных
инвестиций;

в) чистые
межгосударственные

трансферты;
г) изменения в

зарубежных активах
страны.

Подробно пояснить
выбор ответа.

высокий

ОПК-1
ОПК-3

20. ЗАДАНИЕ
Укажите, в каком году

было образовано
Европейское

Экономическое
Сообщество (ЕЭС):

высокий


